

2025“亲情中华·中国寻根之旅”夏令营宁夏营开营

本报讯(记者 马敏 实习生 朱睿) 7月29日,由中国侨联主办、宁夏侨联承办的2025“亲情中华·中国寻根之旅”夏令营宁夏营开营。来自美国、德国、法国、比利时、沙特阿拉伯的50名海外华裔青少年营员、领队,与石嘴山市第三中学的师生代表相聚塞上湖城,共同开启为期十天的中华文化体验与寻根之旅。自治区党委统战部、自治区政协港澳台侨和外事委员会、自治区侨联、台办(港澳办)、宁夏中华文化学院等部门和单位相关负责人共同

出席开营仪式。本次夏令营以“共同的根、共同的魂、共同的梦”为主题,精心设计了“文化课堂+深度体验”多元化内容。营员们将系统研习中国传统服饰及礼仪、剪纸、唐鼓、民乐、国画、书法、太极拳、中国戏曲等中华优秀传统文化课程,沉浸式感知中华优秀传统文化的深厚底蕴与独特魅力。营员们还将深入探访宁夏的自然与人文精华,参观贺兰山岩画、韩美林艺术馆,漫步漫葡小镇;探访镇北堡西部影城,感受光影艺

术;参访源石酒庄、殷红子熟枸杞庄园,了解宁夏特色产业;前往刘三朵八宝茶体验馆,品味地道西北茶文化;游览沙坡头国家级自然保护区,体验大漠黄河的壮美;参观水洞沟古人类文化遗址,探秘远古文明;参访宁东会客厅,了解“点煤成金”的神奇技术,并在凤凰古城体验非遗贺兰石雕刻技艺等。此外,营员们还将结对入住民宿家庭,体验草地音乐会,参加DIY宁夏传统美食制作等活动,深度融入当地生活。

“亲情中华·中国寻根之旅”夏令营宁夏营活动已在宁深耕15载,活动旨在激发海外华裔青少年学习中华文化的热情,激发其关心和支持祖国(籍)国的动力,帮助其实地感受中国式现代化发展成就,培养其作为炎黄子孙的担当,不断增进其对祖国(籍)国的认知与认同,厚植中华民族“根、魂、梦”意识。宁夏营活动已成为海外华裔青少年深入了解中国的重要窗口,促进中外友好交往的坚实平台、展示美丽新宁夏的靓丽名片。

我区国家救灾备荒种子储备项目通过国家绩效评价

本报讯(记者 张红霞) 7月28日,记者从自治区农业农村厅获悉,我区“2024—2025年度国家救灾备荒种子储备项目”通过农业农村部部长办公会绩效评价。专家组通过实地查看国家救灾备荒种子储备数量、质量及仓储条件,查阅种子出入库及日常检测、巡查情况,核对救灾备荒种子储备经费收支等,对宁夏吴玉种业股份有限公司落实国

家救灾备荒种子储备任务进行现场评价。经过考核评估,我区承担国家救灾备荒种子储备任务通过绩效评价。2024—2025年度,我区落实国家救灾备荒种子储备任务39万公斤,分别由宁夏吴玉种业股份有限公司、盐池县嘉丰种业有限公司、宁夏吴忠市天启有限公司同心分公司3家企业承担。自治区农业农村厅按照专库、专账、专人、专管的要求,对承储企业救

灾备荒种子的生产加工、出入库、日常管理、检验等开展经常性督导检查,确保救灾备荒种子足量优质,随时应对农业生产中突发灾害的保供保障。我区将充分利用自然禀赋和区位优势,推进国家救灾备荒种子储备工作,积极与农业农村部、全国农业技术推广服务中心对接,争取更多国家救灾备荒种子储备任务,在救灾备荒种子储备方面发挥更大作用。鼓励承储

企业新建改造救灾备荒种子储备条件,确保种子常年储备在最适宜温度区域,提高种子的保存质量和活力。丰富储备品种,逐步压缩救灾备荒种子储备品种生育期,在现有玉米、马铃薯、杂粮作物基础上,逐步增加油料、速生蔬菜等作物,将储备品种生育期由目前75天至125天缩短至30天至115天,以应对近年来各种不确定性自然灾害保供保障。

市政协工作动态

石嘴山市政协“陶立彬委员工作室”举办主题沙龙活动

本报讯(记者 罗鸣) 近日,石嘴山市政协“陶立彬委员工作室”在惠农区南街街道矿务局社区举办“齐心协力促成长 携手同行育未来”心理健康主题沙龙活动,联合多部门为家长和孩子搭建亲子沟通平台。此次活动由石嘴山市、惠农区

两级政协委员陶立彬牵头,携手惠农区人民检察院、教育局、矿务局社区,石嘴山市第一人民医院等单位共同策划。家庭教育专家、心理咨询师、检察官等专业人士与20余名家长、孩子面对面交流,围绕学习主动性、行为拖拉、青春期心

理、手机成瘾等家庭教育痛点展开讨论。活动中,针对“孩子学习不主动”的问题,大家建议从肯定优势、减少干预、指导方法入手,帮助孩子建立学习成就感;心理咨询师就“青春期中断”给出“先跟后带”的亲子

沟通技巧;检察官提醒家长关注手机成瘾的潜在风险,建议制定家庭手机使用规则。家长们表示收获颇丰,希望此类活动常态化开展。“陶立彬委员工作室”将持续联动多方资源,让心理健康服务走进更多家庭,为青少年健康成长保驾护航。

青铜峡市政协开展专题协商调研

本报讯(记者 梁静) 日前,青铜峡市政协组织部分政协委员,先后来到盛家墩智慧葡萄产业园、鸽子山葡萄酒文化旅游小镇等地,通过实地调研、现场交流、听取汇报的方式,了解青铜峡市葡萄酒产业融合发展情况,开展“夯实产业基础 推动葡萄酒产业融合发展”专题协商调研。座谈中,委员们听取了青铜峡市葡萄酒产业发展服务中心“夯实产业基础 推动葡萄酒产业融合发展”工作情况的通报,围绕推动葡萄酒产业融合发展进行交流研讨,提出意见建议。委员们建议,要充分发挥青铜峡

市鸽子山葡萄酒文化旅游小镇资源优势,着力完善基础设施,推动度假休闲及周边住宿设施提档升级,促进优质葡萄酒文化旅游资源提质扩容;要探索多业态融合发展,做大做强文化体验游、葡萄酒酒庄游,构建丰富的产品供给体系,推动葡萄酒产业与文旅产业融合发展;要着力健全完善人才工作机制,积极引进葡萄和葡萄酒产业人才,以高端人才带动科技创新,以科技创新促进产业发展;要加强宣传,整合媒体资源,构建全媒体矩阵宣传体系,提升青铜峡市旅游品牌的影响力。

中宁县政协围绕助推电商高质量发展开展专题协商

本报讯(记者 孙振星) 近日,中宁县政协组织部分政协委员围绕“献策电商合力 共商共建促发展”开展专题协商,通过实地调研、座谈交流、专家建言等方式,深入剖析中宁县电商产业发展现状,精准把脉问题短板,助力电商产业提质增效。活动中,委员们实地走访了中宁县域电子商务公共服务中心、中宁县电商物流仓储中心、大战场镇元丰村乡村电商直播中心等,详细了解中宁县电商产业发展现状、存在的问题等情况。座谈会上,玺玺枸杞庄园、大战场元丰村等电商代表分享了电商从业经验和感悟。经过深入协商,委员们一致认

为,要着力提升品牌影响力,物流配送能力,培养高素质电商人才,培育具有中宁特色的电商产业,为县域经济高质量发展注入新动力;要不断优化电商发展环境,通过政府搭建平台,引进第三方电商供应链公司,积极构建“规划引领、政策配套”的电商发展体系,促进电商产业持续壮大;尽快组建中宁县自媒体协会,规范电商行业从业行为,促进电商产业可持续发展。中宁县政协将进一步强化服务,搭建对接平台,鼓励委员企业、直播达人在发展中抱团取暖,加强合作,规范运营,着力打造电商行业领军品牌,助力中宁县电商产业发展提档升级。

等农产品市场建立合作关系。今年,经自治区政协牵线搭桥,永宁县香芹种植龙头企业与北京新发地市场成功对接,通过推动“宁味进京”进一步提升了市场份额,为产业发展储备后劲,实现小农户对接大市场、小产业融入大格局。永宁县将进一步拓展与新发地市场合作范围,聚焦香芹、番茄、山药、蜜薯、辣椒、西兰花、鲜食玉米7个“大单品”,打造生产基地,推动产销贯通、农文旅融合。涇源县地处六盘山东麓,资源丰富,物产丰饶,但面临“优质农产品卖不上好价钱”的困境,迫切需要融入大平台,建立稳定的产销对接机制。北京新发地市场全国名特优农产品展销中心宁夏馆是“宁味进京”的重要窗口,5月下旬,涇源县委主要负责人带队在京与宁夏馆市场部负责人对接,重点推介牛肉、蜂蜜、山泉水、菌菇等农产品,就在京销售达成合作意向。泾水源、众天、六盘源等6家企业与新发地市场初步建立产销直通机制,7月,六盘源公司向新发地市场订单式供应瓶装山泉水,预计月销售额124万元;众天蜂业与山东临沂俊供应链公司签订蜂蜜水供销协议,预计月销售额1200万元。两地携手8月份在新发地市场举办涇源农特产品推介活动,正在紧锣密鼓地筹备中,为涇源特色产业转型升级、特色产品畅销增值注入强劲动能。自治区政协发挥联系广泛优势,不断助推“宁味进京”:

5月24日至26日,宁夏精品中国

让宁夏“好味道”直达北京“菜篮子”

(上接01版)北京新发地农产品批发市场董事长张玉玺表示,要进一步深化与宁夏农业农村厅合作,建立完善宁夏农业生产数据与北京市场消费数据互通渠道,持续推动两地农产品产销对接、农业产业协同发展;支持宁夏借鉴新发地市场销售终端和营销经验,发展新兴社交电商模式,进一步推动宁夏特色农产品走向全国市场。在此基础上,自治区农业农村厅与北京新发地企业管理有限公司签订战略合作协议,确定“十个一”合作举措:

开辟一个窗口,助力宁味畅达首都。在新发地市场设立一个宁夏名特优农产品展示展销窗口,配备专用仓库,让宁夏牛羊肉、枸杞、黄花菜、冷冻蔬菜、亚麻籽油、大米等农产品进京,为宁夏农产品拓展广阔市场空间。办好一个展会,推广“宁”字农产品。借助新发地品牌资源、客户资源以及销售终端,举办宁夏名特优农产品展会,开展全方位、持续性的宣传推广活动,使“宁”字农产品深入人心。打造一批品牌,点亮宁夏农产品新名片。协助宁夏培育打造一批具有广泛影响力的区域公用品牌,进一步激活宁夏农产品产业品牌,为宁夏农产品贴上特色鲜明的新名片。

引进一批新品种,强化农产品竞争力。紧跟消费市场持续升级与旺盛需求,依托北京科研机构与农业研发优势,引进新技术、新品种,提高产品的综合附加值。

据新华社北京7月29日电 记者从中国有色金属工业协会获悉,2025年上半年,我国有色金属工业增加值同比增长7.6%,十种常用有色金属产量为4031.9万吨,同比增长2.9%。在当日召开的2025年上半年有色金属工业经济运行情况新闻发布会上说,上半年,我国有色金属工业整体运行平稳,生产保持合理增长,投资保持两位数增长,规模以上企业收入及利润比去年同期有所提高,主要资源进口量较去年增加。其中,上半年我国有色金属工业完成固定资产投资比去年同期增长16.1%,在去年同期较高基数的基础上,实现进一步增长。“下半年,有色金属工业协会将继续推动有色金属各产业品种供给侧结构性改革,借鉴电解铝设置产能天花板以及实施严格产能置换的成功经验,加快推动落后产能有序退出,推动行业依法依规治理企业低价无序竞争。”陈学森说。

“永宁香芹”是永宁县联农带农富农的支柱性产业,种植规模从2020年的120亩,逐步扩大到今年的2万亩,夏秋季占据全国香芹市场较高份额,去年“永宁香芹”成功入选“全国名特优农产品”名录。在稳固本地商超渠道的同时,该县积极发展“订单种植”,与广州江南市场、长沙海吉星

等农产品市场建立合作关系。今年,经自治区政协牵线搭桥,永宁县香芹种植龙头企业与北京新发地市场成功对接,通过推动“宁味进京”进一步提升了市场份额,为产业发展储备后劲,实现小农户对接大市场、小产业融入大格局。永宁县将进一步拓展与新发地市场合作范围,聚焦香芹、番茄、山药、蜜薯、辣椒、西兰花、鲜食玉米7个“大单品”,打造生产基地,推动产销贯通、农文旅融合。涇源县地处六盘山东麓,资源丰富,物产丰饶,但面临“优质农产品卖不上好价钱”的困境,迫切需要融入大平台,建立稳定的产销对接机制。北京新发地市场全国名特优农产品展销中心宁夏馆是“宁味进京”的重要窗口,5月下旬,涇源县委主要负责人带队在京与宁夏馆市场部负责人对接,重点推介牛肉、蜂蜜、山泉水、菌菇等农产品,就在京销售达成合作意向。泾水源、众天、六盘源等6家企业与新发地市场初步建立产销直通机制,7月,六盘源公司向新发地市场订单式供应瓶装山泉水,预计月销售额124万元;众天蜂业与山东临沂俊供应链公司签订蜂蜜水供销协议,预计月销售额1200万元。两地携手8月份在新发地市场举办涇源农特产品推介活动,正在紧锣密鼓地筹备中,为涇源特色产业转型升级、特色产品畅销增值注入强劲动能。自治区政协发挥联系广泛优势,不断助推“宁味进京”:

5月24日至26日,宁夏精品中国

额769亿元,持续为汽车产业链提供资金流通支持。报告显示,在支持实体经济的同时,汽车金融公司不断深化数字化转型,提高自身运营效率和管理精细化水平。截至2024年末,行业平均流动性比率达195.90%,平均资本充足率为26.96%,平均不良贷款率为0.65%,均保持在较好水平。(据新华社)

额769亿元,持续为汽车产业链提供资金流通支持。报告显示,在支持实体经济的同时,汽车金融公司不断深化数字化转型,提高自身运营效率和管理精细化水平。截至2024年末,行业平均流动性比率达195.90%,平均资本充足率为2